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Exercice 1 Dire pour chaque a�rmation si elle est vraie ou fausse. Justi�er.

1. L'équation ax2 + ax+ 1 = 0 admet deux solutions distinctes lorsque a < 0 ou a > 4 ;

2. L'inéquation 2x2 − x+ 1 ≤ 0 a le même ensemble de solutions que l'inéquation :

(2x+ 1)(3− 3x) ≥ 0

Exercice 2 Faire l'exercice 160 de la page 186 du livre de mathématiques.
Note : la fonction � partie entière � existe dans les calculatrices. Elle se trouve :
� pour les TI dans MATH → NUM → int
� pour les casio dans OPTN → NUM → Intg
Dans AlgoBox, il s'agit de la fonction floor.
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